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Ata da 2a Sessão Ordinária do 1 1  Período Legislativo do 2 0  Ano da 7 
Legislatura, em 26 de janeiro de 2018 xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de janeiro de 2018 (dois mil e dezoito), 
reunidos no salão nobre da Câmara Municipal, às 18h00min, situada na Avenida 
Jericoacoara n° 474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara-CE, com a presença 
dos seguintes Vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Normendio de Carvalho, 
José Nelcivando Teixeira, José Vandevá da Silva, Cleângela Oliveira Sousa, 
Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz Brandão, Claudionor Francisco de 
Vasconcelos e José Jair Silva de Vasconcelos. Cumprimentando a todos, o 
senhor presidente José Amoldo Dias Ferreira, declarou em nome de Deus, 
aberta a presente sessão, que teve a seguinte Pauta: Entoação do Hino 
Nacional, assinatura do Livro de Presença, Leitura, discussão e votação da Ata 
da Sessão Anterior, que fora aprovada por unanimidade. Leitura do ofício n° 
00312018 do COMDEMAICE de Jijoca de Jericoacoara, que pede à Câmara 
Municipal a indicação de dois vereadores para compor o COMDEMA, um titular 
e o outro, suplente. Foram escolhidos os senhores Normendio de Carvalho e 
José Jair silva de Vasconcelos; leitura do ofício n° 0812018 do Conselho 
Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente - CMDCA, que pede a 
indicação de um vereador para compor a Comissão Intersetorial pelos Direitos 
da Infância e Adolescência de Jijoca de Jericoacoara/CE, foi indicado o senhor 
José Amoldo Dias Ferreira. Em seguida foi apresentado pelo presidente o ofício 
extra pauta n° 00812018 do Gabinete do Prefeito Municipal, que pedia a retirada 
da Urgência do Projeto de Lei Complementar n° 00712018, que versa sobre a 
reestruturação administrativa da Prefeitura Municipal de Jijoca de Jericoacoara e 
dá outras providências, o qual, submetido à deliberação do Plenário, foi acatado 
sem contestação. O presidente apresentou o Parecer Jurídico n° 0612018, 
referente a instalação da CPI para investigar e apurar indícios de ilicitude na 
execução da obra de pavimentação em paralelepípedo no trecho que liga as 
localidades de Córrego da Forquilha e Lagoa Grande em Jijoca de Jericoacoara, 
respaldado no Parecer jurídico, que já tramita na Casa desde a sessão anterior 
para a próxima sessão Ordinária. Apresentou os volumes da prestação de 
contas da Taxa de Turismo Sustentável enviada pela Prefeitura de Jijoca de 
Jericoacoara, pelo oficio n° 00912018/GABPREF concernente ao requerimento 
N 002/2018, do Vereador Claudionor Tratores que sob o mesmo ocorreu uma 
breve discussão. A pedido foi concedido espaço na tribuna para o senhor Pastor 
Antonio Silva orar em favor da agilidade dos trabalhos da Câmara Municipal em 
benefício da população jijoquense. Palavra facultada: o Vereador Daniel do 
Baixio fez crítica sobre a execução das despesas referente a TTS, cobrou a 
regularização total do fornecimento de água da localidade de Baixio; cobrou 
atitude para resolver a problemática de alagamento das ruas Izauta Vasconcelos 
e Nazaré Vasconcelos, também observou obras de reposição de areia com 
maquinários circulando na praia de Jericoacoara indiscriminadamente. O 
Vereador Claudionor Tratores aludiu a posse do novo pároco da cidade, pediu 
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audiência pública para explicações com os gastos da TTS, além de pedir 
solução para os alagamentos das ruas da cidade. A Vereadora Cleângela Marçal 
reforçou a importância da transparência da prestação de contas da TTS, 
incentivou à valorização do professor perante a organização da educação do 
país. O Vereador Keille Brandão discordou sobre a forma que foi gasto o 
recurso da TTS, cobrou a realização de concurso público, alertou para a questão 
de sábados letivos, que nada mais seria que uma forma de hora extra sem 
remuneração, pediu a revisão do calendário letivo. O Vereador Presidente 
Amoldo Dias se solidarizou com os Vereadores quanto os problemas urbanos, 
em especial, as ruas Nazaré Vasconcelos e Izauta Vasconcelos, afirmou ainda, 
que o legislativo tem um olhar sensível para as reivindicações das categorias de 
trabalhadores do município, enalteceu as palavras da Vereadora Cleângela 
Marçal quanto à valorização do professor no país, destacou índices de 
melhoramento da saúde de Jijoca, citando a reforma e ampliação do hospital e a 
aquisição de uma UTI móvel, muito solicitados pelos vereadores. O Vereador 
Jair Silva falou da abertura e instalação da CPI concernente ao calçamento da 
lagoa grande, retratou que alguns problemas que nos cercam hoje surgiu há 
anos, e que outras gestões não os resolveram. Quanto a obra que foi feita na 
praia de Jericoacoara, a Secretaria de Turismo e meio Ambiente a averigou, 
inclusive, aplicou multa, falou que a gestão atual está preparando concurso 
publico para Jijoca, lembrou da redução de repasses do governo Federal, pela 
qual a prefeitura foi obrigada a fazer aportes financeiros para manter a boa 
qualidade dos serviços públicos, fez alusão e saudou a posse do novo pároco da 
cidade, o padre Domício Morais. O Vereador Brancoso elogiou a limpeza da Vila 
de Jericoacoara através da TTS e a limpeza da zona rural. Ordem do Dia: 
Leitura: e discussão do Projeto de Lei n° 05612017, que disciplina o serviço de 
transporte alternativo de passageiros, através do uso de veículo tipo 
caminhonete a as permissões administrativas para o exercício da atividade no 
município de Jijoca de Jericoacoara e adota outras providências, feita a leitura e 
votação do Parecer conjunto n° 0312018 e do respectivo projeto, os mesmos 
foram aprovados por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 
00212018, que concede reajuste salarial do cargo de fiscal de tributos, na forma 
que indica e dá outras providências. Feita a leitura do Parecer n° 0412018 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação que se manifestou desfavorável à 
propositura, com voto contrário do relator, posto em votação pelo Plenário, o 
mesmo foi desaprovado por 5 votos contrários e 4 votos a favor. Feita a leitura 
do Parecer n° 0512018 da Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação que 
se manifestou desfavorável à propositura, com voto contrário do Presidente, 
posto em votação pelo Plenário, o mesmo foi desaprovado por 5 votos contrários 
e 4 votos a favor; em seguida, feita a votação do seu respectivo Projeto de Lei, o 
mesmo foi aprovado por 5 votos favoráveis contra 4 votos desfavoráveis. Leitura 
da mensagem em referencia ao Veto do Projeto de Lei Complementar n° 
65/2017, que altera o Projeto de Lei n° 00312010, dispondo sobre a extensão e 
denominação da Rua Tio Dão Sabino (João Brandão de Albuquerque), posto em 
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votação, foi aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Lei no 
00312018, que altera dispositivo da Lei n° 02012013 que institui e regulamenta o 
serviço público por meio de taxi no município de Jijoca de Jericoacoara, após 
discussão, a Vereadora autora da Emenda, Cleângela Marçal, solicitou à Mesa a 
urgência do Projeto pelo Plenário, posto em votação, foi aprovado por 5 votos 
favoráveis contra 3 votos contrários, no intere, o presidente suspendeu a sessão 
por 15 minutos para emissão dos Pareceres pela Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, Obras e Serviços Públicos. Reaberto os trabalhos da sessão, 
foi feita a leitura do Parecer Conjunto n° 0712018 do respectivo projeto que fora 
emitido favorável, com voto contrário do relator da Comissão de Constituição 
Justiça e Redação, posto em votação o Parecer, foi aprovado por unanimidade, 
em seguida, o Projeto de Lei, foi aprovado por 8 votos favoráveis e 1(uma) 
abstenção, do Vereador Jair Silva. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 
00412018, que dispõe sobre o Centro de Atendimento Mais Cidadão Jijoca, 
disciplina novo padrão de serviços e atendimento a ser operacionalizado e dá 
outras providências, encaminhado para as Comissões de: Constituição, Justiça e 
Redação; Finanças, Orçamento e Tributação. Leitura e discussão do Projeto de 
Lei n° 00512018, que dispõe sobre a criação do Bolsa Família Municipal e dá 
outras providências, encaminhado para as Comissões de: Constituição, Justiça e 
Redação; Finanças, Orçamento e Tributação. Leitura e discussão do Projeto de 
Lei n° 006/2018, que fixa o piso salarial dos professores da rede pública 
municipal de ensino de 2018 e dá outras providências, com pedido de urgência, 
o qual foi aprovado por unanimidade, após dispensa de Pareceres pelo Plenário, 
o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de 
Lei Complementar n° 00712018, que dispõe sobre a reestruturação 
administrativa da Prefeitura Municipal de Jijoca de Jericoacoara e dá outras 
Providências, encaminhado para as Comissões de: Constituição, Justiça e 
Redação; Finanças, Orçamento e Tributação. Leitura e discussão do 
Requerimento de convocação n° 0412018, do Vereador Jakson Keille Muniz 
Brandão, que solicita que seja convocado o senhor Secretário Municipal de 
Turismo e Meio Ambiente para comparecer ao Plenário da Casa e prestar contas 
das receitas e despesas percebidas com o estacionamento público de 
Jericoacoara-CE, Foi aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do 
Requerimento n° 0512018, do Vereador Claudionor Francisco de Vasconcelos, 
que requer a padronização dos piquetes delimitadores do perímetro da Vila de 
Jericoacoara, foi aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do 
Requerimento n° 0612018, do Vereador Claudionor Francisco de Vasconcelos, 
que requer a solução para o acúmulo de águas pluviais (chuvas), na Rua Izauta 
Vasconcelos e Nazaré Vasconcelos, foi aprovado por unanimidade. Leitura e 
discussão do Requerimento n° 0712018, do Vereador José Jair Silva de 
Vasconcelos, que requer a aquisição de 1(um) mamógrafo para o município de 
Jijoca de Jericoacoara, foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada 
a tratar, o Senhor Presidente, declarou em nome de Deus encerrada a presente 
sessão, às 21h:44min (vinte e uma horas e quarenta e quatro minutos), que para 
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constar, eu Normendio de Carvalho que secretariei esta Sessão, lavrei a 
presente ata, que após lida, achada conforme e aprovada, será assinada pelo 
Presidente, pelo Secretário e demais vereadores do município de Jijoca de 
Jericoacoara que se fizeram presentes. xxxxxxxx 

Jijoca de Jericoacoara - Ceará, 26 de janeiro de 2018. 
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